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Ομιλία π. Λίβυου στον Προσκυνηματικό Ιερό Ναό 
Αγίου Δημητρίου Θεσσαλονίκης (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Το απόγευμα της Κυριακής 29 Μαρτίου τελέσθηκε στον 
Προσκυνηματικό Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου, του Πολιούχου, ο 
έκτος και τελευταίος Κατανυκτικός Εσπερινός της Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής.

Στον Εσπερινό χοροστάτησε ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεος, συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βελεστίνου κ. 
Δαμασκηνού.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1139


Ο προσκεκλημένος ομιλητής, π. Χαράλαμπος Παπαδόπουλος (Λίβυος), κληρικός 
της Ιεράς Μητροπόλεως Γορτύνης και Αρκαδίας, ενώπιον πολυπληθούς 
εκκλησιάσματος αναφέρθηκε στο πρόσωπο της Οσίας Μαρίας της Αιγυπτίας, την 
οποία τιμά η Αγία μας Εκκλησία μας την Ε’ Κυριακή των Νηστειών.
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Ο Μητροπολίτης κ. Φιλόθεος ευχαρίστησε με θερμούς λόγους τον ομιλητή για την 
πλούσια σε πνευματικό περιεχόμενο ομιλία του, ενώ ευχαρίστησε επίσης 
αμφοτέρους τους βυζαντινούς χορούς, που κόσμησαν τα ιερά αναλόγια.

Το δεξιό αναλόγιο επάνδρωσαν μέλη του ιστορικού Σωματείου Ιεροψαλτών Νομού 
Θεσσαλονίκης «Άγιος Ιωάννης ο Δαμασκηνός» υπό τη χοραρχία του Πρωτοψάλτου 
του Ενοριακού Ιερού Ναού Αγίων Δώδεκα Αποστόλων Πεύκων, κ. Χρήστου 
Μπαρτζόπουλου, ενώ το αριστερό αναλόγιο μέλη του Σωματείου Ιεροψαλτών 
«Άγιος Ρωμανός ο Βατοπαιδινός» της Ιεράς Μητροπόλεως Ιερισσού, Αγίου Όρους 
και Αρδαμερίου υπό τη χοραρχία του Καθηγητού και Πρωτοψάλτου του 
Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Στεφάνου Αρναίας, κ. Βασιλείου Κοκκαλιάρη.

Ο Μητροπολίτης κ. Φιλόθεος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Ιερισσού κ. Θεόκλητο για την άδεια και ευλογιά του, προκειμένου ο χορός των 
Ιεροψαλτών της Ιεράς Μητροπόλεως Ιερισσού να συμμετάσχει στον Κατανυκτικό 
Εσπερινό της Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης.

Η Ακολουθία του τελευταίου Κατανυκτικού Εσπερινού είναι ενταγμένη στις 
εκδηλώσεις της Λατρευτικής Εβδομάδας, η οποία συνδιοργανώνεται από την Ιερά 
Μητρόπολη Θεσσαλονίκης και τον Δήμο Θεσσαλονίκης.

Ο Παναγιώτατος, απευθυνόμενος τέλος στον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού, 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Διαδημοτικής Συνεργασίας, κ. Βασίλειο Γάκη, και στον 
Αντιδήμαρχο Οικονομικού Προγραμματισμού και Δημοτικής Περιουσίας, κ. Ευθύμιο 
Χατζηθεόκλητο, οι οποίοι παρέστησαν στον Εσπερινό, ευχαρίστησε θερμά τον 
Δήμαρχο Θεσσαλονίκης, κ. Στυλιανό Αγγελούδη, για την άψογη συνεργασία του 
Δήμου Θεσσαλονίκης με την τοπική Εκκλησία.
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